

## OPG Vedran Pezelj & Tilurium Organic proizvodi

OPG Pezelj je obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo iz Trilja osnovano 15. listopada 2013. godine. Glavna djelatnost OPG Pezelj je proizvodnja ekološkog humusa crvenih kalifornijskih glista. Pri proizvodnji humusa gospodarstvo se služi isključivo ekološkim sirovinama te ga koristi za uzgoj vlastite hrane. Uz humus, u proizvodnji dominiraju i tekući organski biostimulatori, gnojiva i zaštite, čija je učinkovitost provjerena kako na svom tako i na mnogim drugim imanjima diljem države. Osim proizvodnje humusa i tekućih organskih gnojiva i zaštite, na svom imanju u Trilju, OPG Pezelj uzgaja razne vrste ukrasnih živica (šimšir, tuja, lovor višnja) a poznat je i po farmi koka – slobodni “free range” uzgoj koka.

“Tilurium Organic” predstavlja brend tekućih organskih gnojiva, biostimulatora i sredstava za zaštitu na biljnoj bazi, dozvoljenih u ekološkoj proizvodnji. Proizvodi su potpuno ekološki, a u čijoj proizvodnji se ne koriste konvencionalne kemikalije i drugi sintetski spojevi koji mogu narušiti prirodnu strukturu tvari u gnojivu. Dio sirovine lokalnog je karaktera, a dio dolazi od provjerenog dobavljača, a čini ju biljna mješavina koprive, gaveza, buhača, preslice, itd. Svaka biljna kultura odabrana je s razlogom, na osnovu svog biokemijskog sastava i sadržaja ciljanih tvari, koji omogućuju primjenu proizvoda “Čudomix” u svim fazama biljne vegetacije. Svi “Tilurium Organic” proizvodi mogu se koristiti i u konvencionalnoj i u ekološkoj poljoprivredi, pri čemu naglasak stavljamo na primjenu u ekološkoj poljoprivredi jer zadovoljava stroga pravila i ograničenja koja nameće ekološka poljoprivreda.

Nazivom “Tilurium Organic” želi se istaknuti sama esencija branda – lokalni karakter sirovine koju beremo u našem, triljskom podneblju te organski karakter proizvoda, od sirovine, preko proizvodnog procesa pa sve do konačnog proizvoda. Tilurium je antički naziv za rimski logor uz rijeku Cetinu.

Osnovu programa gnojiva i biostimulatora predstavlja humus od kalifornijskih glista - kvalitetno prirodno i organsko gnojivo dobiveno preradom biootpada iz poljoprivredne proizvodnje i pilećeg gnoja s vlastite farme koka u slobodnom uzgoju. Zbog svojih karakteristika i funkcionalnosti, 1 litra humusa zamjenjuje 3 litre stajnjaka.

Uz osnovnu, startnu gnojidbu, program se sastoji i od biostimulatora na biljnoj bazi za prihanu i stimulans po fazama razvoj bilja - Čudmix Korijen, Čudomix List i Čudomix Cvijet/Plod, te univerzalnu prihranu i stimulans za male, hobby proizvođače - Čudomix Univerzal. Priču zaokružuju prirodna sredstva za zaštitu bilja - Čudomix Zdravko (fungicid i baktericid) i Čudomix Buhač (insekticid). Svi biostimulatori primjenjuju se folijarno u razrjeđenju s vodom, što u praksi znači jednostavniju i efikasniju primjenu jer biljka brže usvaja hranjiva i bioaktivne tvari, a svi proizvodi su međusobno kompatibilni što znači da se pri primjeni mogu miješati, a sve to u konačnici utječe i na cjenovnu prihvatljivost na tržištu.

Kao mali OPG, u potpunosti smo posvećeni i najmanjem kupcu, te individualnim pristupom pokušavamo pronaći rješenje i zadovoljiti potrebe svakog našeg kupca, na obostrano zadovoljstvo. Pri tome smo, za savjete, preporuke ili pak odgovore na sva vaša pitanja, dostupni 24/7 putem naših društvenih mreža i maila na adresu [hello@tilurium-organic.com](mailto:hello@tilurium-organic.com).